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1. WSTĘP. 
1.1. Przedmiot ST. 
Przedmiotem specyfikacji technicznej jest wykonanie i odbiór robót związanych z montażem wyposażenia 
prowadzonym w ramach projektu: "Projekt zabezpieczeń przeciwpożarowych budynku przy ul. Gliwickiej 148 w 
Katowicach". 
1.2. Zakres stosowania ST. 
Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i 
realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1. 
1.3. Zakres robót objętych ST. 
Roboty, których dotyczy Specyfikacja, obejmują wszystkie czynności mające na celu montaż wyposażenia: 
- montaż balustrady; 
- montaż zadaszenia nad wejściem od strony podwórza; 
- montaż poręczy. 
1.4. Określenia podstawowe. 
Określenia podane w niniejszej SST są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi przepisami i normami oraz 
wytycznymi. 
1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót. 
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność z dokumentacją projektową, 
ST i poleceniami Inspektora nadzoru. Wprowadzanie jakichkolwiek odstępstw od tych dokumentów wymaga 
akceptacji zarządzającego realizacją umowy. 
 
2. MATERIAŁY.  
 Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania podano w Specyfikacji Ogólnej 
 
- balustrada drewniana o wys. 110cm, z drewna dębowego, wyposażona w słupy, tralki, poręcz, podporęcz; 
szczegółowy rysunku balustrady na rys. A-13 
 
- zadaszenie 
Zadaszenie o wymiarach 2,4x1,5m z poliwęglanu litego, na stalowych wspornikach malowanych proszkowo. 

 
 
- poręcz 
Wspornik poręczy do mocowania na ścianie, poręcz Ø42,4 mm 
Rozmiar rozety: Ø60 mm 
Wspornik poręczy: Ø14 x 75 x 50 mm 
Gwint wewnętrzny: M8 
Do poręczy: fi 42,4mm 
Mocowany za pomocą dwugwintu 
Materiał: stal nierdzewna AISI 304 
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3. SPRZĘT. 
Roboty można wykonać przy użyciu dowolnego typu sprzętu zaakceptowanego przez Inżyniera. 
 
4. TRANSPORT. 
Każda partia wyrobów przewidziana do wysyłki powinna zawierać wszystkie elementy przewidziane normą lub 
projektem indywidualnym. Okucia nie zamontowane do wyrobu przechowywać i transportować w odrębnych 
opakowaniach. Elementy do transportu należy zabezpieczyć przed uszkodzeniem przez odpowiednie 
opakowanie. Zabezpieczone przed uszkodzeniem elementy przewozić w miarę możliwości przy użyciu palet lub 
jednostek kontenerowych. 
Elementy mogą być przewożone dowolnymi środkami transportu zaakceptowanymi przez Inżyniera, oraz 
zabezpieczone przed uszkodzeniami, przesunięciem lub utratą stateczności.  
 
5. WYKONANIE ROBÓT  
Roboty związane z montażem należy wykonać po wykonaniu wszelkich prac wykończeniowych w odkurzonym 
pomieszczeniu. 
Montaż wykonać ściśle według wytycznych producenta lub dostawcy systemu. 
Szczegóły dotyczące elementów wykończeniowych i kolorystyki należy uzgodnić z zamawiającym w trakcie 
realizacji.  
 
6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT I MATERIAŁÓW. 
6.1.  Kontrola jakości robót. 
Kontrola jakości wykonania robót odbywa się po zakończeniu montażu stolarki okiennej i drzwiowej oraz 
parapetów wewnętrznych polega na sprawdzeniu zgodności wykonania robót z dokumentacją projektową i 
wytycznymi zawartymi w niniejszej specyfikacji oraz poleceniami inspektora nadzoru. 
Ocena jakości powinna obejmować: 
− sprawdzenie zgodności wymiarów, 
− sprawdzenie jakości materiałów, 
− sprawdzenie prawidłowości wykonania z uwzględnieniem szczegółów konstrukcyjnych, 
− sprawdzenie działania skrzydeł i elementów ruchomych, okuć oraz ich funkcjonowania, 
− sprawdzenie prawidłowości zamontowania i uszczelnienia. 
6.2.  Kontrola jakości materiałów i wyrobów. 
Wszystkie stosowane materiały i wyroby muszą odpowiadać wymaganiom dokumentacji projektowej oraz 
dokumentów odniesienia (aprobat technicznych lub norm) i posiadać deklaracje zgodności wydane przez 
producenta. 
6.3. Zasady postępowania z wadliwie wykonanymi robotami. 
Wszystkie materiały nie spełniające wymagań podanych w odpowiednich punktach specyfikacji, zostaną 
odrzucone. Jeśli materiały nie spełniające wymagań zostaną wbudowane lub zastosowane, to na polecenie 
Inżyniera Wykonawca wymieni je na właściwe, na własny koszt. 
Wszystkie roboty, które wykazują większe odchylenia cech od określonych w punktach 5 i 6 specyfikacji 
powinny być ponownie wykonane przez Wykonawcę na jego koszt. 
 
 
7. OBMIAR ROBÓT. 
7.1. Ogólne zasady obmiaru robót. 
Ogólne zasady obmiaru robót podano w Specyfikacji Ogólnej ST-00.00.00 
Meble oblicza się w sztukach. 
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8. ODBIÓR ROBÓT. 
Ogólne zasady odbioru robót podano w  Specyfikacji Ogólnej ST-00.00.00 
 
9. PODSTAWA PŁATNOŚCI.  
Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w  Specyfikacji Ogólnej ST-00.00.00 
 
10. AKTY PRAWNE I NORMY ORAZ PRZEPISY ZWI ĄZANE. 
Opracowania podane w STO 00.00.00 

 

 


